

ROZDELOVNÍK

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

9796/10302/2026

83959/2026

Vybavuje

Mgr. Michniewicz

Dátum

04.09.2026

Vysvetlenie informácií V.

Názov zákazky:

„Oprava diaľničných mostov ev. č. D1-052 Ronava, D1-057 Zeleneč a D1-058 Trnávka“

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie pod číslom OJ S 145/2026 zo dňa 30.07.2026 pod označením 529062-2026 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 154/2026 zo dňa 31.07.2026 pod označením 11011 - MSP.

Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov poskytuje na základe otázok záujemcu nasledovné informácie: (Pozn.: Verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázku záujemcu.)

I.

1./ Otázka záujemcu č. 1:

„V súťažných podkladoch verejný obstarávateľ v rámci podmienok účasti požaduje:

„Stavbyvedúci a zástupca stavbyvedúceho uchádzača musí mať:

minimálne päť (5) rokov praxe v stavebníctve so zameraním na predmet zákazky, pričom splnenie stanovenej podmienky uchádzač preukáže pracovným životopisom a referenčným listom, min. tri (3) roky vo funkcii stavbyvedúceho, kategória – Inžinierske stavby: Podkategória 22 – mosty, tunely, po vydaní Osvedčenia SKSI, s osvedčením vydaným SKSI podľa zákona č. 138/1992 Zb. v znení neskorších predpisov alebo ekvivalent.“

Vzhľadom na uvedenú formuláciu žiadame verejného obstarávateľa o jednoznačné vysvetlenie predmetnej podmienky účasti:

1. Je uchádzač povinný na splnenie uvedenej podmienky účasti disponovať dvomi samostatnými osobami, t. j. jednou osobou vo funkcii stavbyvedúceho a druhou osobou vo funkcii zástupcu stavbyvedúceho, alebo je možné túto podmienku účasti splniť jednou osobou – stavbyvedúcim, ktorá spĺňa všetky vyššie uvedené požiadavky?

2. V prípade, ak verejný obstarávateľ požaduje dve samostatné osoby – stavbyvedúceho a zástupcu stavbyvedúceho – žiadame o jednoznačné uvedenie, aké minimálne požiadavky na odbornú spôsobilosť, vzdelanie a odbornú prax musí spĺňať zástupca stavbyvedúceho.

Prosíme verejného obstarávateľa o jednoznačné spresnenie uvedenej požiadavky tak, aby uchádzači mohli

správne posúdiť personálne kapacity potrebné na splnenie podmienok účasti a predložiť požadované doklady v súlade so súťažnými podkladmi.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ pre upresnenie podmienok účasti podľa § 34 ZVO uvádza nasledovné výkladové stanovisko:

Ad 1) Uchádzač je povinný disponovať dvoma osobami, t. j. *jednou osobou vo funkcii stavbyvedúceho a druhou osobou vo funkcii zástupcu stavbyvedúceho*, pričom každá z nich musí spĺňať požiadavky uvedené v podmienkach účasti.

Ad 2) Verejný obstarávateľ požaduje, aby aj zástupca stavbyvedúceho spĺňal rovnaké požiadavky ako stavbyvedúci, ktorého zastupuje, t. j. minimálne päť (5) rokov praxe v stavebníctve so zameraním na predmet zákazky, pričom splnenie stanovenej podmienky uchádzač preukáže pracovným životopisom a referenčným listom,

min. tri (3) roky vo funkcii stavbyvedúceho, kategória – Inžinierske stavby: Podkategória 22 – mosty, tunely, po vydaní Osvedčenia SKSI, s osvedčením vydaným SKSI podľa zákona č. 138/1992 Zb. v znení neskorších predpisov alebo ekvivalent.

2./ Otázka záujemcu č. 2:

Pre mostné objekty ev. č. D1-052 Ronava, D1-057 Zeleneč a D1-058 Trnávka danej zákazky boli dňa 28.8.2026 zverejnené odpovede na otázky záujemcov a doplnené, upravené výkazy výmer. Žiadame verejného obstarávateľa o predĺženie lehoty na predkladanie ponuky vzhľadom na vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponúk, na zodpovedanie otázok záujemcov, ako aj na vykonanie podstatných zmien v dokumentoch – výkazoch výmer, potrebných na vypracovanie ponuky a predĺžiť lehotu na predkladanie ponúk podľa § 21 ods. 4 písm. a) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ dňa 28.08.2026 a 03.09.2026 zverejnil vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponúk vrátane úpravy výkazov výmer. Vzhľadom na stanovenú lehotu na predkladanie ponúk dňa 15.09.2026 boli tieto informácie a vysvetlenia zverejnené v zákonom stanovených lehotách. Zároveň verejný obstarávateľ uvádza, že v upravených výkazoch výmer nedošlo k podstatným zmenám zadania ani rozsahu predmetu zákazky v zmysle § 21 ods. 4 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Vykonané úpravy predstavovali výhradne matematické korekcie, ktoré nemajú vplyv na samotný charakter zákazky a nevyžadujú si dodatočný čas na zapracovanie nad rámec pôvodnej lehoty. Verejný obstarávateľ, preto Vašej žiadosti nevyhovuje a lehotu na predkladanie ponúk nepredlžuje.

S pozdravom

Národná diaľničná spoločnosť, a.s.
Dúbravská cesta 14 841 04 Bratislava
Slovenská republika
IČO 35 919 001 IČ DPH SK2021937775

- 12 -

.....
Mgr. Zuzana Malček
vedúca odboru verejného obstarávania